



## 智加科技助力双11快递派送

日前,首批10辆搭载苏州高铁新城企业智加科技自动驾驶系统智加领航的智能重卡江淮汽车K7+正式交付,这批车将用于中通双11快递快运业务运营,覆盖长三角、珠三角、京津冀等核心经济圈黄金线路。K7+由智加科技与江淮汽车联合开发,专为快递快运市场打造,采用“康明斯+采埃孚”快运市场黄金动力总成,具有超强动力、超低油耗、极致安全、舒适省力等特点。

据介绍,其搭载的自动驾驶系统智加科技全面升级的智加领航2.0,在车道保持、自适应巡航、自动变道、微调避让等基础功能之上,全新开放了自主超车、靠边停车、汇入预测以及部分施工规避等高级功能,以及行业首个收费站到收费站的领航自动驾驶功能。

智加科技总经理容力表示,安全、省油、省人、省力,是智能重卡在商业运营中显现出的降本增效的技术红利。此次智加科技联合江淮汽车针对快递快运市场联合打造的智能重卡K7+,将帮助中通快运切实从双11的运营中收获自动驾驶赋能的经济价值。

智加科技创立于2016年,是全球领先的重卡自动驾驶技术公司,2018年4月智加科技全国总部落户苏州高铁新城。公司拥有全栈自动驾驶技术,在满帮集团、红杉中国、



智能交通大会上智加科技参展,展示自主研发技术 苏州高铁新城供图

一汽解放等国际领先基金与战略方的支持下,在技术能力、产业资源、商业模式及数据闭环层面均处于行业领先地位。

2021年,搭载智加科技自动驾驶系统的一汽解放智能重卡量产下线。2022年,智加科技完成了面向物流行业的100台中国最大前装量产自动驾驶重卡订单的首批交付。智加科技联合江淮汽车专为快递快运市场打造的智能重卡K7+于10月底量产交付于中通快运。10月19日,智加科技与东风柳汽宣布达成深度合作,双方联合开发的智能重卡H7计划于2024年年初量产交付。

10月,苏州迎来第29届智能交通大会以及苏州市智能车联网产业创新集群推进会暨第五届全球智能驾驶大会两场产业盛会,智加科技在大会期间也全面展示了其基于全栈技术自主研发的自动驾驶系统智加领航。基于该项自主研发技术,2024至2025年,智加科技将联合行业头部合作伙伴完成满足多元市场需求的智能重卡量产交付。

当前,南天成路智驾大道上已集聚智能网联汽车企业超140家,场景上新、量产交付,期待更多创新企业在这里率先领跑、加速奔跑。 刘娟 徐晓安

## 黄桥街道加强网格员“出境率”

近日,相城区黄桥街道的网格员们频频出现在居民的眼前,他们有的在小区广场内发放“致居民朋友的一封信”;有的在楼栋下张贴网格公示信息;有的在每家每户门前发放印有网格信息的门把手挂卡……

黄桥街道通过网格员“亮身份”,做好网格服务、全面落实基层

网格公示、多渠道开展网格宣传等措施;利用微信公众号等新媒体,深入宣传报道网格化工作;通过网格内的液晶显示屏、宣传栏、折页等载体,对网格内工作内容、好人好事、优秀案例进行宣传;发动村(社区)开展现场活动,组织志愿者给现场群众提供服务、网格员上门发放门把手挂卡等方式,提升群众

知晓率。此次集中宣传共发放资料约17000份,切实提升网格员和居民的网格认同感。

下一步,黄桥街道将进一步丰富内容形式、创新方法手段、拓展渠道载体,持续开展有特色有影响有成效的宣传活动,让网格工作、网格服务真正走进群众生活,不断提高群众知晓率、满意度。 相黄萱 高达

## 相城经开区举办高企(专利)申报培训

近日,相城经开区成功举办了高企(专利)申报专场培训活动。本次活动旨在帮助经开区企业了解高企(专利)申报最新政策,掌握高企(专利)申报流程要求,协助企业做好高企申报前期的技术核心材料策划及准备工作。活动吸引了20余家创新型企业及拟申报高企的

企业代表参加。活动邀请了两位资深讲师为大家分享高企申报技术核心材料策划及准备、专利挖掘技巧等方面的内容。活动现场气氛热烈,参会代表积极互动,与讲师进行了深入的交流和讨论。许多代表表示,通过本次培训,他们对高企(专利)申报有了更

清晰的认识和更充分的准备,也对自己的创新能力和知识产权水平有了更高的要求 and 更强的信心。

下一步,相城经开区科技局将持续为经开区企业提供高质量的科技服务,营造良好的创新生态,为经开区高质量发展贡献科创力量。 相经开 高达

## 董浜镇普法宣传凝聚法治力量

自“八五”普法规划实施以来,董浜镇赋能普法宣传,厚植法治文化,组织各类普法活动进机关、进校园、进村社区等,推动法治宣传走近群众身边,走进群众心里。

徐晓安

董浜镇创立“董法十二时”普法品牌,每月定期开展不同主题的法治宣传活动。与支塘镇共创“支董董法”法治建设品牌,打造支董、董浜法治建设共同体,逐步形成常态化共建交流协作机制。

董浜镇根据上级要求,持续推进“援法议事”基层法治品牌建设,

以“援法议事”品牌为依托,动员各村社区开展基层“援法议事”活动,及时回应村民法治期盼诉求。2022年,全镇16个村(社区)均已开展“援法议事”,实现此项工作全覆盖。

为更好发挥村规民约的执行力,赋能基层治理,董浜镇组建以人大代表、政协委员、村社区法律顾问、法律明白人等成员组成的评议团,各村社区相继开展了村规民约履约评议,实现了董浜镇村规民约履约评议的全覆盖,将人居环境工作纳入法治化轨道。

董浜镇通过举办常熟首期“执法会客室”,邀请综合行政执法局相关科室负责人与企业代表面对

面交流,畅通政企沟通渠道。每年通过“执法会客室”座谈会形式,采集企业反映的各方面困难,“把脉”企业生产经营状况,助力企业依法依规开展生产经营活动。

2023年,董浜镇推动“执法会客室”品牌升级,发起成立“行政执法党建联盟”“行政执法党建惠企行动支部”,依托“党建链”服务“产业链”,服务企业从设立登记、到生产经营、再到歇业注销全生命周期,建立良好的协调和沟通机制。

下一步,董浜镇将进一步贯彻落实“八五”普法规划,积极推进法治宣传工作,为田园董浜注入法治元素、凝聚法治力量。

## 庆元家园社区开展《中国式现代化面对面》专题学习

近日,庆元家园社区党总支开展了《中国式现代化面对面》学习宣讲活动。

与会人士表示,通过此次学习,我们更加深刻地理解了中国式现代化的内涵和实践路径。我们将把学习成果转化为实际行动,积极参与到社区的各项重点工作中去。以居民群众的需求为指引,以问题为导向,以解决问题及长效管理的

实际效果作为最重要的考核标准,为社区的发展和进步贡献自己的力量。

此次宣讲活动,让在场党员更深层次地领悟了中国式现代化的意义,坚定了听党话、感党恩、跟党走决心和信心。庆元家园社区党总支也将以此为契机,积极践行中国式现代化的理念,为社区的繁荣和进步贡献智慧和力量。 高达

## 元和街道“全民阅读”进校园

日前,元和街道莫阳社区新时代文明实践站联合莫阳社区妇联、水漾花城社区、玉成社区、姚祥社区、朱巷社区,走进玉成实验小学开展以“强国复兴有我 树立终身学习理念”为主题的学习阅读活动,引导学生养成“爱读书、读好书、善读书”的良好习惯,持续推动全民阅读深入开展,提升全民阅读兴趣和素养。

活动现场,莫阳社区巾帼志愿者、网格员号召学生们积极参与到全民阅读活动中来,鼓励学生们养成读书的好习惯。随后,大家围坐在一起阅读《朝花夕拾》中的一篇《从百草园到三味书屋》,学生们在读到

动情有趣之处,反复咀嚼,表示受益良多。最后,学生们纷纷从图书借阅室挑选自己感兴趣的书籍,认真阅读,互相分享各自认为有意义的段落和故事,活动现场处处洋溢着全民阅读、共沐书香的氛围。

此次活动,激发了学生们的阅读热情,也让更多的学生树立终身学习理念,营造了社区良好的阅读氛围。下一步,莫阳社区将持续开展形式多样的群众性全民阅读活动,从学校到社区、从课上到课外,倾力打造全民学习、终身学习的学习型社会,形成“全民阅读”的良好社会风尚。 高达

## “家门口”换新卡让居民少跑腿

近日,相城区元和街道古巷社区联合苏州银行相城支行开展第三代江苏省社会保障卡换卡便民活动,为辖区居民提供了社保卡业务“就近办”“马上办”服务。

活动现场,社区团员志愿者耐心地解答居民关于社保卡申领、更换的相关问题,并向居民们详细讲解了第三代社保卡的功能和注意事项。苏州银行的工作人员通过带来的移动社保卡制卡机,两分钟内就能即时制卡,极大地提高了为居民

办理三代社保卡的效率。

此次银社合作开展第三代江苏省社会保障卡换卡活动,把方便送到家门口,大大加强了办卡的便捷性。下一步,古巷社区将持续开展三代社保卡换发工作,通过电话联系、入户上门、网格微信群等方式加大宣传力度,“以点带面”推进第三代社保卡的全面覆盖,同时社区将提供更加精准的惠民服务,让群众“少跑腿”,推动解决各类民生问题。 高达

## 我为社区治理“建言献策”

为充分发挥社区党组织的核心引领作用,进一步了解民意、倾听民声,打造社区共建共治共享氛围,近日,依云水岸社区联合众泾社区、娄北社区一起开展了我为社区治理“建言献策”活动,旨在增强党员参与社区建设的主动意识,推动社区发展奠定良好基础。

在众泾家园小区海棠长廊内,社区党员们聚在一起,巾帼志愿者首先从“落实网格化、划分责任田、社情民意大走访、开展微服务,提高微幸福”等方面为大家详细介绍了基本情况,

针对明年为民服务项目征求了各位党员的意见,以及社区对明年将要开展的工作计划也作了简要介绍,让广大党员对社区的工作有更加详细的了解。

下一步,社区党组织将持续开展“建言献策”活动,广泛收集居民的诉求以及服务需求,与居民面对面沟通、贴心交流,把居民需求作为第一选择,把群众呼声作为第一信号,从“民声”中寻方向、找问题,为居民排忧解难,扎实推动各项工作高质量发展。 高达